
 

「新型コロナウイルス感染症」事業者アンケート調査（６月分） 

令和２年７月２２日  

長岡市・長岡商工会議所・長岡地域商工会連合  
 

１ 調査の実施方法等 
 

（１）調査の目的 

   新型コロナウイルスの感染拡大にともない、市内事業所の企業活動への影響の実態を把

握し、長岡市の新たな経済対策と国に対する支援策要望の資料とするため、アンケート調査

を実施したもの 
 

（２）対象者 

   市内事業所 約５，０００社 
 

（３）調査の方法 

   商工会議所や商工会、各種業界団体を通じて５月２９日から順次配布、ＦＡＸにより回答 
 

（４）調査票の回収状況 

   対象事業所数  ５，０００社 

   回収事業所数  ４３０社 

   回  収  率  ８．６％ 

   集 計 時 点  令和２年６月３０日現在 
 

（５）回収事業所の内訳 

農業、林業、漁業 １社 

鉱業、電気・ガス等 １社 

建設業 ９３社 

製造業 ９４社 

情報通信業 ６社 

運輸業、卸売業、小売業 ８５社 

金融業、不動産業 ７社 

学術研究、専門・技術サービス業 ７社 

宿泊業、飲食サービス業 ６８社 

生活関連サービス業 ２７社 

医療、福祉 １１社 

教育、その他サービス業 ３０社 

 

２ 調査票  裏面のとおり 

  



6 月「新型コロナウイルス感染症」事業者アンケート調査 

  長岡市の新たな経済対策と国に対する支援策要望の資料とするため、新型コロナウイルス感染症に対す

るアンケートにご協力をお願いします。重複して届いた場合は、１枚のみご返送ください。 
 

１．新型コロナウイルス感染症の拡大で企業活動に悪影響が出ていますか？（該当に☑をつけてください。） 

□ ①既に悪影響が出ている □ ②1～2 か月以内に悪影響が見込まれる □ ③半年以内に悪影響が見込まれる 

□ ④1 年以内に悪影響が見込まれる □ ⑤1 年以上続くと悪影響が見込まれる □ ⑥特に悪影響はない 

 

２．具体的にどのような影響ですか？（該当に☑をつけてください。複数回答可） 

  □ ①売上の減少 □ ②輸出入の遅延・減少 □ ③営業活動の縮小・停滞 □ ④仕入の遅延・減少 

   □ ⑤生産活動の縮小・停滞 □ ⑥事業所の一時休業・閉鎖 □ ⑦設備投資の延期・中止 □ ⑧資金繰りの悪化 

  □ ⑨その他（                                    ） 

 

３．５月と４月の売上を比べた際の、５月の売上の状況とその要因を具体的に記載してください。売上が減少 

した場合には、減少率も記載してください。  

  □ ①増加    □ ②変わらない    □ ③      ％減少 

 

 

 
 

4． 先月（５月）の売上と昨年 5 月の売上を比べた際の状況を記載してください。売上が減少した場合 

には、減少率も記載してください。 

  □ ①増加    □ ②変わらない    □ ③      ％減少 

5． 国・県・市等の事業者向け支援制度について、すでに申請されたものや今後申請を検討しているものに

☑をつけてください。（複数回答可） 
 

  □ ①【国】持続化給付金 (法人 200 万円、個人事業主 100 万円) 

□ ②【国】雇用調整助成金 (休業手当、賃金等の助成) 

  □ ③【県】休業要請に係る協力金(1 事業者あたり 10 万円)  

□ ④【市】長岡市事業継続緊急支援金(賃料または固定資産税の補助) 

□ ⑤【市】雇用調整助成金活用促進補助金(申請に係る社労士への手数料補助) 
 

6．今後、新型コロナウイルス感染症に関して、市や国等に要望することがあれば記載してください。 

 

 
 
 
7．御社について教えてください。差し支えなければ、貴事業所名をご記載ください。 

 

 

お手数ですが、６月５日（金）までに FAX にてご送信ください。上記 QR コードからホームページのフォ
ームでもご回答いただけます。アンケートは事業所名を除いて集計し、集計結果は６月下旬頃、長岡市ホー
ムページでお知らせします。ご協力大変ありがとうございました。  【お問い合わせ：長岡市産業支援課 
℡0258-39-2228】 

調査票 

 

（要因） 

 

  業種：        地域（旧市町村）：         従業員数：      人  

貴事業所名：            

ホームページの
回答用フォーム
はこちら。 



 １．新型コロナウイルス感染症の拡大で企業活動に悪影響が出ていますか？

項番1
回答 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

①既に悪影響が出ている 1 100.0 52 57.1 77 82.8 3 50.0 83 97.6 6 85.7 0 0.0
②１～２か月以内に悪影響が見込まれる 0 0.0 5 5.5 4 4.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0
③半年以内に悪影響が見込まれる 0 0.0 8 8.8 4 4.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
④１年以内に悪影響が見込まれる 0 0.0 8 8.8 0 0.0 0 0.0 1 1.2 1 14.3 0 0.0
⑤１年以上続くと悪影響が見込まれる 0 0.0 10 11.0 5 5.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
⑥特に悪影響はない 0 0.0 8 8.8 3 3.2 3 50.0 1 1.2 0 0.0 0 0.0
総計 1 100.0 91 100.0 93 100.0 6 100.0 85 100.0 7 100.0 1 100.0

項番1
回答 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

①既に悪影響が出ている 6 85.7 66 98.5 26 96.3 8 80.0 26 96.3 354 83.9
②１～２か月以内に悪影響が見込まれる 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 10 2.4
③半年以内に悪影響が見込まれる 0 0.0 1 1.5 0 0.0 0 0.0 1 3.7 14 3.3
④１年以内に悪影響が見込まれる 0 0.0 0 0.0 1 3.7 1 10.0 0 0.0 12 2.8
⑤１年以上続くと悪影響が見込まれる 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 15 3.6
⑥特に悪影響はない 1 14.3 0 0.0 0 0.0 1 10.0 0 0.0 17 4.0
総計 7 100.0 67 100.0 27 100.0 10 100.0 27 100.0 422 100.0

コロナの影響　（業種別） （％）

鉱業，電気・ガス等

学術研究、専門・技術ｻｰﾋﾞｽ業 宿泊業、飲食ｻｰﾋﾞｽ業 生活関連ｻｰﾋﾞｽ業 医療、福祉 教育、その他サービス業 合計

農業，林業，漁業 建設業 製造業 情報通信業 運輸業、卸売業、小売業 金融業、不動産業

①既に悪影響が

出ている
57%

②１～２か月以内に

悪影響が見込まれる
5%

③半年以内に悪影響

が見込まれる
9%

④１年以内に悪影響

が見込まれる
9%

⑤１年以上続くと悪

影響が見込まれる
11%

⑥特に悪影響はない
9%

建設業

①既に悪影響が出て

いる
98%

④１年以内に悪影響が

見込まれる
1%

⑥特に悪影響はない
1%

運輸業、卸売業、小売業

①既に悪影響が出

ている
83%

②１～２か月以内に悪

影響が見込まれる
4%

③半年以内に悪影

響が見込まれる
4%

⑤１年以上続くと悪影

響が見込まれる
6%

⑥特に悪影響はない
3%製造業

①既に悪影響が出て

いる
84%

②１～２か月以内

に悪影響が見込ま

れる
2%

③半年以内に悪影響

が見込まれる
3%

④１年以内に悪影

響が見込まれる
3%

⑤１年以上続

くと悪影響が

見込まれる
4%

⑥特に悪影響はな

い
4%

合計

①既に悪影響が出て

いる
99%

③半年以内に悪影響

が見込まれる
1%

宿泊業、飲食ｻｰﾋﾞｽ業

①既に悪影響が出てい

る
96%

④１年以内に悪影響が

見込まれる
4%

生活関連ｻｰﾋﾞｽ業

6月「新型コロナウイルス感染症」事業者アンケート調査



 ２．具体的にどのような影響ですか？（複数回答可）

項番2
回答 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

①売上の減少 1 33.3 74 34.9 87 32.1 2 25.0 80 36.0 6 0.6 1 100.0
②輸出入の遅延・減少 0 0.0 1 0.5 12 4.4 1 12.5 8 3.6 0 0.0 0 0.0
③営業活動の縮小・停滞 1 33.3 35 16.5 34 12.5 2 25.0 34 15.3 3 0.3 0 0.0
④仕入の遅延・減少 0 0.0 27 12.7 12 4.4 1 12.5 23 10.4 0 0.0 0 0.0
⑤生産活動の縮小・停滞 0 0.0 11 5.2 37 13.7 0 0.0 6 2.7 0 0.0 0 0.0
⑥事業所の一時休業・閉鎖 0 0.0 3 1.4 19 7.0 0 0.0 6 2.7 0 0.0 0 0.0
⑦設備投資の延期・中止 0 0.0 36 17.0 31 11.4 1 12.5 27 12.2 2 0.2 0 0.0
⑧資金繰りの悪化 1 33.3 21 9.9 33 12.2 1 12.5 28 12.6 1 0.1 0 0.0
⑨その他 0 0.0 4 1.9 6 2.2 0 0.0 10 4.5 0 0.0 0 0.0
総計 3 100.0 212 100.0 271 100.0 8 100.0 222 100.0 12 100.0 1 100.0

項番2
回答 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

①売上の減少 5 29.4 67 40.1 27 42.9 6 30.0 26 41.3 382 36.1
②輸出入の遅延・減少 1 5.9 0 0.0 1 1.6 0 0.0 2 3.2 26 2.5
③営業活動の縮小・停滞 3 17.6 17 10.2 12 19.0 3 15.0 10 15.9 154 14.5
④仕入の遅延・減少 1 5.9 6 3.6 1 1.6 1 5.0 3 4.8 75 7.1
⑤生産活動の縮小・停滞 0 0.0 3 1.8 2 3.2 0 0.0 2 3.2 61 5.8
⑥事業所の一時休業・閉鎖 1 5.9 17 10.2 4 6.3 3 15.0 4 6.3 57 5.4
⑦設備投資の延期・中止 3 17.6 21 12.6 7 11.1 4 20.0 6 9.5 138 13.0
⑧資金繰りの悪化 3 17.6 32 19.2 8 12.7 0 0.0 7 11.1 135 12.7
⑨その他 0 0.0 4 2.4 1 1.6 3 15.0 3 4.8 31 2.9
総計 17 100.0 167 100.0 63 100.0 20 100.0 63 100.0 1,059 100.0

「⑨その他」に記載された回答 （自由記述意見）
・ 資材の納入遅れ、引渡し遅延　（建設業）
・ 検査委託先の出入り禁止　（製造業）
・ 休校による従業員への休暇付与　（製造業）
・ 輸入減による価格上昇　（卸売業・小売業）
・ 県外客の減少　（生活関連サービス業）
・ 生徒の新規受入れの見合わせ、オンライン対応による授業数制限　（教育・学習支援業）
・ 通院患者数の減少　（医療・福祉）
・ 感染防止対策に伴う費用負担の増加　（その他サービス業）

影響の内容　（業種別） （％）

鉱業，電気・ガス等

学術研究、専門・技術ｻｰﾋﾞｽ業 宿泊業、飲食ｻｰﾋﾞｽ業 生活関連ｻｰﾋﾞｽ業 医療、福祉 教育、その他サービス業 合計

農業，林業，漁業 建設業 製造業 情報通信業 運輸業、卸売業、小売業 金融業、不動産業

①売上の減少
35%

②輸出入の遅延・減

少
0%

③営業活動

の縮小・停滞
17%

④仕入の遅延・減少
13%

⑤生産活動の縮

小・停滞
5%

⑥事業所の一時

休業・閉鎖
1%

⑦設備投資

の延期・中止
17%

⑧資金繰りの悪化
10%

⑨その他
2% 建設業

①売上の減少
32%

②輸出入の遅延・減少
4%

③営業活動の縮小・停

滞
13%

④仕入の遅延・減少
4%

⑤生産活動の縮小・停

滞
14%

⑥事業所の一時休業・

閉鎖
7%

⑦設備投資の延

期・中止
12%

⑧資金繰りの悪化
12%

⑨その他
2%

製造業

①売上の減少
36%

②輸出入の遅延・減少
4%③営業活動の縮

小・停滞
15%

④仕入の遅延・減少
10%

⑤生産活動の縮小・停

滞
3%

⑥事業所の一

時休業・閉鎖
3%

⑦設備投資の

延期・中止
12%

⑧資金繰りの悪化
13%

⑨その他
4%

運輸業、卸売業、小売業

①売上の減少
40%

③営業活動の縮

小・停滞
10%

④仕入の遅延・減少
4%

⑤生産活動の縮

小・停滞
2%

⑥事業所の一時

休業・閉鎖
10%

⑦設備投資の延期・

中止
13%

⑧資金繰り

の悪化
19%

⑨そ

の他
2%

宿泊業、飲食ｻｰﾋﾞｽ業

①売上の減少
43%

③営業活動の

縮小・停滞
19%

④仕入の遅延・減少
2%

⑤生産活動の縮小・停

滞
3%

⑥事業所の一時休業・

閉鎖
6%

⑦設備投資の延期・中

止
11%

⑧資金繰りの悪化
13%

⑨その他
2%

生活関連ｻｰﾋﾞｽ業

①売上の減少
36%

②輸出入の遅延・減少
2%③営業活動の縮

小・停滞
15%

④仕入の遅延・減少
7%

⑤生産活動の縮小・停

滞
6%

⑥事業所の一時

休業・閉鎖
5%

⑦設備投資の延

期・中止
13%

⑧資金繰りの悪化
13%

⑨その他
3%

合計

6月「新型コロナウイルス感染症」事業者アンケート調査



 ３．５月と４月の売上を比べた際の、５月の売上の状況と売上が減少した場合には、減少率も記載してください。

項番3
回答 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

増加 1 100.0 10 11.1 18 19.1 1 16.7 11 13.1 1 14.3 0 0.0
変わらない 0 0.0 33 36.7 19 20.2 5 83.3 17 20.2 3 42.9 0 0.0
1～30％減 0 0.0 17 18.9 26 27.7 0 0.0 31 36.9 0 0.0 0 0.0
31～50％減 0 0.0 15 16.7 16 17.0 0 0.0 10 11.9 3 42.9 1 100.0
51～80％減 0 0.0 7 7.8 14 14.9 0 0.0 10 11.9 0 0.0 0 0.0
81～100％減 0 0.0 8 8.9 1 1.1 0 0.0 5 6.0 0 0.0 0 0.0
総計 1 100.0 90 100.0 94 100.0 6 100.0 84 100.0 7 100.0 1 100.0

項番3
回答 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

増加 0 0.0 16 24.2 6 22.2 0 0.0 5 20.8 69 16.5 5 5
変わらない 2 28.6 13 19.7 3 11.1 6 60.0 5 20.8 106 25.4
1～30％減 2 28.6 12 18.2 9 33.3 3 30.0 7 29.2 107 25.7
31～50％減 1 14.3 8 12.1 4 14.8 1 10.0 4 16.7 63 15.1
51～80％減 0 0.0 8 12.1 3 11.1 0 0.0 3 12.5 45 10.8
81～100％減 2 28.6 9 13.6 2 7.4 0 0.0 0 0.0 27 6.5
総計 7 100.0 66 100.0 27 100.0 10 100.0 24 100.0 417 100.0

増加・変わらない業種別件数
業種 件数 割合（％）

1農業，林業，漁業 1 0.6
3建設業 43 24.6
4製造業 37 21.1
5情報通信業 6 3.4
6運輸業，卸売業，小売業 28 16.0
7金融業，不動産業 4 2.3
8学術研究，専門・技術サービス業 2 1.1
9宿泊業，飲食サービス業 29 16.6
A生活関連サービス業 9 5.1
B医療，福祉 6 3.4
C教育,その他サービス 10 5.7
合計 175 100.0

前月当月（5月）比較・売上状況　（業種別） （％）

鉱業，電気・ガス等

学術研究，専門・技術サービス業 宿泊業，飲食サービス業 生活関連サービス業 医療、福祉 教育,その他サービス 合計

農業，林業，漁業 建設業 製造業 情報通信業 運輸業，卸売業，小売業 金融業，不動産業

増加
19%

変わらない
20%

1～30％減
28%

31～50％減
17%

51～80％減
15%

81～100％減
1%

製造業

増加
13%

変わらない
20%

1～30％減
37%

31～50％減
12%

51～
80％減
12%

81～100％減
6%

運輸業、卸売業、小売業

増加
24%

変わらない
20%

1～30％減
18%

31～50％減
12%

51～80％減
12%

81～100％減
14%

宿泊業、飲食ｻｰﾋﾞｽ業

増加
11%

変わらない
37%

1～30％減
19%

31～50％減
16%

51～80％減
8%

81～100％減
9%

建設業

増加
17%

変わらない
25%

1～30％減
26%

31～50％減
15%

51～

80％減
11%

81～100％減
6%

合計

増加
22%

変わらない
11%

1～30％減
33%

31～50％減
15%

51～

80％減
11%

81～100％減
8%

生活関連ｻｰﾋﾞｽ業

1農業，林業，漁業
1%

3建設業
25%

4製造業
21%

5情報通信業
3%

6運輸業，卸

売業，小売業
16%

7金融業，不動産業
2%

8学術研究，専門・技術

サービス業
1%

9宿泊業，飲

食サービス業
17%

A生活関連サービス業
5%

B医療，福祉
3%

C教育,その他サービス
6%

増加・変わらない業種別内訳
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 ４．先月（５月）の売上と昨年5月の売上を比べた際の状況を記載してください。売上が減少した場合には、減少率も記載してください。

項番4
回答 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

増加 1 100.0 7 7.6 12 13.3 0 0.0 2 2.4 1 16.7 0 0.0
変わらない 0 0.0 31 33.7 14 15.6 6 100.0 5 5.9 1 16.7 0 0.0
1～30％減 0 0.0 13 14.1 20 22.2 0 0.0 22 25.9 2 33.3 0 0.0
31～50％減 0 0.0 18 19.6 20 22.2 0 0.0 21 24.7 1 16.7 0 0.0
51～80％減 0 0.0 17 18.5 21 23.3 0 0.0 30 35.3 1 16.7 1 100.0
81～100％減 0 0.0 6 6.5 3 3.3 0 0.0 5 5.9 0 0.0 0 0.0
総計 1 100.0 92 100.0 90 100.0 6 100.0 85 100.0 6 100.0 1 100.0

項番4
回答 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

増加 0 0.0 2 2.9 0 0.0 0 0.0 2 8.0 27 6.5
変わらない 1 16.7 1 1.5 5 19.2 5 50.0 1 4.0 70 16.8
1～30％減 1 16.7 8 11.8 9 34.6 4 40.0 6 24.0 85 20.4
31～50％減 2 33.3 15 22.1 4 15.4 1 10.0 7 28.0 89 21.4
51～80％減 0 0.0 26 38.2 5 19.2 0 0.0 7 28.0 108 26.0
81～100％減 2 33.3 16 23.5 3 11.5 0 0.0 2 8.0 37 8.9
総計 6 100.0 68 100.0 26 100.0 10 100.0 25 100.0 416 100.0

増加・変わらない業種別件数
業種 件数 割合（％）

1農業，林業，漁業 1 1.0
3建設業 38 39.2
4製造業 26 26.8
5情報通信業 6 6.2
6運輸業，卸売業，小売業 7 7.2
7金融業，不動産業 2 2.1
8学術研究，専門・技術サービス業 1 1.0
9宿泊業，飲食サービス業 3 3.1
A生活関連サービス業 5 5.2
B医療，福祉 5 5.2
C教育,その他サービス 3 3.1
合計 97 100.0

前年同月比較（5月）・売上状況　（業種別） （％）

鉱業，電気・ガス等

学術研究，専門・技術サービス業 宿泊業，飲食サービス業 生活関連サービス業 医療、福祉 教育,その他サービス 合計

農業，林業，漁業 建設業 製造業 情報通信業 運輸業，卸売業，小売業 金融業，不動産業

増加
14%

変わらない
16%

1～30％減
22%

31～50％減
22%

51～80％減
23%

81～100％減
3%

製造業
増加
2%

変わらない
6%

1～30％減
26%

31～50％減
25%

51～80％減
35%

81～100％減
6%

運輸業、卸売業、小売業

増加
3%

変わらない
1%

1～30％減
12%

31～50％減
22%

51～80％減
38%

81～100％減
24%

宿泊業、飲食ｻｰﾋﾞｽ業

増加
8%

変わらない
34%

1～30％減
14%

31～50％減
20%

51～80％減
18%

81～100％減
6%

建設業

増加
7%

変わらない
17%

1～30％減
20%

31～50％減
21%

51～80％減
26%

81～100％減
9%

合計

変わらない
19%

1～30％減
35%31～50％減

15%

51～80％減
19%

81～

100％減
12%

生活関連ｻｰﾋﾞｽ業

1農業，林業，漁

業
1%

3建設業
39%

4製造業
27%

5情報通信業
6%

6運輸業，卸売業，

小売業
8%

7金融業，不動産業
2%

8学術研究，専門・

技術サービス業
1%

9宿泊業，飲食サービス

業
3%

A生活関連

サービス業
5%

B医療，

福祉
5% C教育,その他サービス

3%

増加・変わらない業種別内訳
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 ５．国・県・市等の事業者向け支援制度について、すでに申請されたものや今後申請を検討しているものを選択してください。（複数回答可）

項番5
回答 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

①【国】持続化給付金 1 100.0 57 49.1 63 33.3 2 66.7 56 40.3 5 62.5 1 50.0
②【国】雇用調整助成金 0 0.0 12 10.3 58 30.7 0 0.0 20 14.4 0 0.0 0 0.0
③【県】休業要請に係る協力金 0 0.0 0 0.0 4 2.1 0 0.0 7 5.0 0 0.0 0 0.0
④【市】長岡市事業継続緊急支援金 0 0.0 43 37.1 45 23.8 1 33.3 53 38.1 3 37.5 1 50.0
⑤【市】雇用調整助成金活用促進補助金 0 0.0 4 3.4 19 10.1 0 0.0 3 2.2 0 0.0 0 0.0
総計 1 100.0 116 100.0 189 100.0 3 100.0 139 100.0 8 100.0 2 100.0

項番5
回答 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％）

①【国】持続化給付金 4 30.8 53 29.8 17 34.7 2 33.3 19 41.3 280 37.3
②【国】雇用調整助成金 1 7.7 18 10.1 3 6.1 1 16.7 5 10.9 118 15.7
③【県】休業要請に係る協力金 2 15.4 47 26.4 6 12.2 0 0.0 4 8.7 70 9.3
④【市】長岡市事業継続緊急支援金 6 46.2 51 28.7 20 40.8 2 33.3 17 37.0 242 32.3
⑤【市】雇用調整助成金活用促進補助金 0 0.0 9 5.1 3 6.1 1 16.7 1 2.2 40 5.3
総計 13 100.0 178 100.0 49 100.0 6 100.0 46 100.0 750 100.0

支援制度（申請＆申請検討）　（業種別） （％）

鉱業，電気・ガス等

学術研究、専門・技術ｻｰﾋﾞｽ業 宿泊業、飲食ｻｰﾋﾞｽ業 生活関連ｻｰﾋﾞｽ業 医療、福祉 教育、その他サービス業 合計

農業，林業，漁業 建設業 製造業 情報通信業 運輸業、卸売業、小売業 金融業、不動産業

①【国】持続化給

付金
49%

②【国】雇用調整助成

金
10%

④【市】長岡市事

業継続緊急支援

金
37%

⑤【市】雇用調整助成

金活用促進補助金
4%

建設業

①【国】持続化給

付金
33%

②【国】雇用調整助成

金
31%

③【県】休業要請に係る

協力金
2%

④【市】長岡市

事業継続緊急

支援金
24%

⑤【市】雇用調整助成

金活用促進補助金
10%

製造業

①【国】持続化給

付金
40%

②【国】雇用調整助成

金
15%

③【県】休業要請

に係る協力金
5%

④【市】長岡市事

業継続緊急支援

金
38%

⑤【市】雇用調整

助成金活用促進

補助金
2%

運輸業、卸売業、小売業

①【国】持続化給

付金
30%

②【国】雇用調整助成

金
10%

③【県】休業要請に係

る協力金
26%

④【市】長岡市事

業継続緊急支援

金
29%

⑤【市】雇用調整助成

金活用促進補助金
5%

宿泊業、飲食ｻｰﾋﾞｽ業

①【国】持続化給

付金
35%

②【国】雇用調

整助成金
6%③【県】休業要請

に係る協力金
12%

④【市】長岡市事

業継続緊急支援

金
41%

⑤【市】雇用調整助成

金活用促進補助金
6%

生活関連ｻｰﾋﾞｽ業

①【国】持続化給

付金
38%

②【国】雇

用調整助

成金
16%③【県】休業要請

に係る協力金
9%

④【市】長岡市事

業継続緊急支援

金
32%

⑤【市】雇用調整助成

金活用促進補助金
5%

合計
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【①増加】 【建設業】

・ 4月より市場が上向いて受注が増加　（建設業） ・ 一刻も早いワクチンの開発

・ 2～3月の工賃を回収　（製造業） ・ 強制自粛における全面的な保証

・ 緊急事態宣言解除により他社が通常業務に戻った　（情報通信業） ・ 隠れ保菌者をなくすための検査

・ 4月が悪すぎた　（運輸業・卸売業・小売業） ・ 融資調達のスムーズ化、信用保証協会の手続き緩和

・ テイクアウトなど売上が見込めるメニューを増やした　（宿泊業・飲食サービス業） ・ 県や市の持続化給付金の実施

・ 子供のいる世帯への手当の増加

・ 二次感染防止のための詳細な情報開示

【②変わらない】 ・ 休業要請なしで

・ 増減の波が小さい業種だから　（金融業・不動産業） ・ 公共事業費を減額しない、発注を前倒しで

・ 依然として行事等の自粛・中止が続いている　（宿泊業・飲食サービス業）

【製造業】

・ 本社が東京にあり市の支援制度が使えない

【③減少】 ・ 1回限りの支援金交付にとどめないで

・ 建設計画の中止、設備投資の減少　（建設業） ・ 経済活動の再開推進

・ 下請けのため、ゼネコンからの受注の減少　（建設業） ・ 感染・抗体調査の全人口の実施

・ 中国産資材の調達困難のため着手未定　（建設業） ・ 製造業は固定費が厳しいので助成を

・ 公共工事の発注の遅れ　（建設業） ・ 雇用調整助成金の特例期間の延長、上限額の引き上げ

・ 取引先の一時閉鎖・帰休による受注減　（製造業）

・ 自動車・半導体関係の需要減　（製造業） 【運輸業・卸売業・小売業】

・ 緊急事態宣発出による営業活動の制限　（製造業） ・ 持続化給付金の支給範囲の拡大、2回目・3回目の支給

・ 連休の利用減少、稼働日数の減少　（運輸業・卸売業・小売業） ・ 飲食業だけでなく小売業に対する休業支援

・ 商品入荷の遅れ　（運輸業・卸売業・小売業） ・ 支援はありがたいが支給が遅い

・ 来店者数の大幅な減少、人の動きがない　（運輸業・卸売業・小売業） ・ 銀行や信用金庫が融資に対応してくれない

・ GW期間中の営業自粛　（運輸業・卸売業・小売業） ・ 従業員の所得保障のため住民税の減額

・ 県外との往来なし、東京の顧客の受注なし　（運輸業・卸売業・小売業） ・ オンラインでなく郵送による申請に対応してほしい

・ 学校関係の需要が少ない　（運輸業・卸売業・小売業）

・ 家賃減額に伴う収入減　（金融業・不動産業） 【宿泊業・飲食サービス業】

・ 転勤者や留学生の受け入れが少なかった　（金融業・不動産業） ・ プレミアム商品券が発行される地域もある、宿泊施設・飲食店に手厚く

・ 自粛要請対応、営業時間の短縮、客席数を減らした　（宿泊業・飲食サービス業） ・ 目に見えないコロナといつまで戦うのか

・ 自粛解除後も客足乗らず　（宿泊業・飲食サービス業） ・ 全国的な飲み会解禁の意思表示

・ リピーターのキャンセル、当てにしてたイベントの中止　（宿泊業・飲食サービス業） ・ 将来を見据えた投資計画への支援

・ 訪問提供サービスの減少　（生活関連サービス業） ・ 国県市の諸キャンペーンやCFには本当に感謝

・ 感染の不安による受診の敬遠　（医療・福祉） ・ 駅前ビジネスホテルはキャンペーンより支援金を要望

・ 一部事業所の休止、居宅事業等の利用率低下　（医療・福祉） ・ 来店者は高齢者が多いので感染防止の休業要請を

・ 休業中の会費の精算　（教育・その他サービス業）

・ 過剰な外出自粛による来店客の減少　（教育・その他サービス業） 【生活関連サービス業】

・ 来年税金などが急激に上がらないように

・ 第2波・第3波に対応した継続的で迅速な支援

【教育・その他サービス業】

・ 家賃補助の期間延長

・ 税金や保険料の業績悪化に合わせた免除

・ みなし法人のため持続化給付金を申請できなかった

・ 消費税撤廃等の財政出動、国債発行に伴う増税反対

項番３：５月と４月の売上を比べた際の、５月の売上の状況とその要因を具体的に記載してください。
 （自由記述意見）

項番６：今後、新型コロナウイルス感染症に関して、市や国等に要望することがあれば記載してください。
 （自由記述意見）
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１．新型コロナウイルス感染症の拡大で企業活動に悪影響が出ていますか？

件数 割合（％） 件数 割合（％） 件数 割合（％） 件数 割合（％）
①既に悪影響が出ている 263 86.2 11 100.0 13 68.4 4 66.7
②１～２か月以内に悪影響が見込まれる 6 2.0 0 0.0 2 10.5 0 0.0
③半年以内に悪影響が見込まれる 9 3.0 0 0.0 2 10.5 1 16.7
④１年以内に悪影響が見込まれる 7 2.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0
⑤１年以上続くと悪影響が見込まれる 7 2.3 0 0.0 1 5.3 1 16.7
⑥特に悪影響はない 13 4.3 0 0.0 1 5.3 0 0.0
合計 305 100.0 11 100.0 19 100.0 6 100.0

件数 割合（％） 件数 割合（％） 件数 割合（％） 件数 割合（％）
①既に悪影響が出ている 2 100.0 3 50.0 4 66.7 8 88.9
②１～２か月以内に悪影響が見込まれる 0 0.0 0 0.0 1 16.7 0 0.0
③半年以内に悪影響が見込まれる 0 0.0 1 16.7 0 0.0 0 0.0
④１年以内に悪影響が見込まれる 0 0.0 1 16.7 0 0.0 1 11.1
⑤１年以上続くと悪影響が見込まれる 0 0.0 1 16.7 0 0.0 0 0.0
⑥特に悪影響はない 0 0.0 0 0.0 1 16.7 0 0.0
合計 2 100.0 6 100.0 6 100.0 9 100.0

件数 割合（％） 件数 割合（％） 件数 割合（％） 件数 割合（％）
①既に悪影響が出ている 26 78.8 10 71.4 7 87.5 6 100.0
②１～２か月以内に悪影響が見込まれる 1 3.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
③半年以内に悪影響が見込まれる 1 3.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
④１年以内に悪影響が見込まれる 2 6.1 1 7.1 0 0.0 0 0.0
⑤１年以上続くと悪影響が見込まれる 2 6.1 2 14.3 1 12.5 0 0.0
⑥特に悪影響はない 1 3.0 1 7.1 0 0.0 0 0.0
合計 33 100.0 14 100.0 8 100.0 6 100.0

件数 割合（％）
①既に悪影響が出ている 357 84.0
②１～２か月以内に悪影響が見込まれる 10 2.4
③半年以内に悪影響が見込まれる 14 3.3
④１年以内に悪影響が見込まれる 12 2.8
⑤１年以上続くと悪影響が見込まれる 15 3.5
⑥特に悪影響はない 17 4.0
合計 425 100.0

項番1
⑤山古志地域 ⑥小国地域 ⑦和島地域

項番1
①長岡市内 ②中之島地域

⑧寺泊地域

⑪川口地域 ⑫長岡市以外

③越路地域 ④三島地域

項番1
総計

項番1
⑨栃尾地域 ⑩与板地域
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２．具体的にどのような影響ですか？（複数回答可）

件数 割合（％） 件数 割合（％） 件数 割合（％） 件数 割合（％）
①売上の減少 277 35.2 9 34.6 16 41.0 6 60.0
②輸出入の遅延・減少 21 2.7 1 3.8 1 2.6 2 20.0
③営業活動の縮小・停滞 123 15.6 3 11.5 4 10.3 1 10.0
④仕入の遅延・減少 55 7.0 3 11.5 2 5.1 1 10.0
⑤生産活動の縮小・停滞 44 5.6 1 3.8 3 7.7 0 0.0
⑥事業所の一時休業・閉鎖 43 5.5 1 3.8 3 7.7 0 0.0
⑦設備投資の延期・中止 109 13.9 2 7.7 5 12.8 0 0.0
⑧資金繰りの悪化 92 11.7 6 23.1 5 12.8 0 0.0
⑨その他 22 2.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0
合計 786 100.0 26 100.0 39 100.0 10 100.0

件数 割合（％） 件数 割合（％） 件数 割合（％） 件数 割合（％）
①売上の減少 2 50.0 6 46.2 5 83.3 8 29.6
②輸出入の遅延・減少 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
③営業活動の縮小・停滞 1 25.0 0 0.0 0 0.0 5 18.5
④仕入の遅延・減少 0 0.0 1 7.7 0 0.0 2 7.4
⑤生産活動の縮小・停滞 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 7.4
⑥事業所の一時休業・閉鎖 1 25.0 0 0.0 0 0.0 1 3.7
⑦設備投資の延期・中止 0 0.0 4 30.8 0 0.0 1 3.7
⑧資金繰りの悪化 0 0.0 2 15.4 1 16.7 5 18.5
⑨その他 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 11.1
合計 4 100.0 13 100.0 6 100.0 27 100.0

件数 割合（％） 件数 割合（％） 件数 割合（％） 件数 割合（％）
①売上の減少 32 35.2 12 34.3 7 43.8 4 30.8
②輸出入の遅延・減少 1 1.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0
③営業活動の縮小・停滞 10 11.0 4 11.4 2 12.5 1 7.7
④仕入の遅延・減少 4 4.4 4 11.4 2 12.5 2 15.4
⑤生産活動の縮小・停滞 8 8.8 3 8.6 0 0.0 1 7.7
⑥事業所の一時休業・閉鎖 6 6.6 1 2.9 1 6.3 0 0.0
⑦設備投資の延期・中止 10 11.0 4 11.4 2 12.5 4 30.8
⑧資金繰りの悪化 16 17.6 6 17.1 1 6.3 1 7.7
⑨その他 4 4.4 1 2.9 1 6.3 0 0.0
合計 91 100.0 35 100.0 16 100.0 13 100.0

件数 割合（％）
①売上の減少 384 36.0
②輸出入の遅延・減少 26 2.4
③営業活動の縮小・停滞 154 14.4
④仕入の遅延・減少 76 7.1
⑤生産活動の縮小・停滞 62 5.8
⑥事業所の一時休業・閉鎖 57 5.3
⑦設備投資の延期・中止 141 13.2
⑧資金繰りの悪化 135 12.7
⑨その他 31 2.9
合計 1066 100.0

項番２
総計

項番２
⑨栃尾地域 ⑩与板地域 ⑪川口地域 ⑫長岡市以外

③越路地域 ④三島地域

項番２
⑤山古志地域 ⑥小国地域 ⑦和島地域 ⑧寺泊地域

項番２
①長岡市内 ②中之島地域
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３．５月と４月の売上を比べた際の、５月の売上の状況と売上が減少した場合には、減少率も記載してくださ
い。

件数 割合（％） 件数 割合（％） 件数 割合（％） 件数 割合（％）
増加 49 16.3 0 0.0 4 21.1 2 33.3
変わらない 74 24.6 3 27.3 5 26.3 4 66.7
1～30％減 77 25.6 5 45.5 3 15.8 0 0.0
31～50％減 51 16.9 1 9.1 4 21.1 0 0.0
51～80％減 32 10.6 2 18.2 2 10.5 0 0.0
81～100％減 18 6.0 0 0.0 1 5.3 0 0.0
総計 301 100.0 11 100.0 19 100.0 6 100.0

件数 割合（％） 件数 割合（％） 件数 割合（％） 件数 割合（％）
増加 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 25.0
変わらない 0 0.0 2 33.3 1 16.7 2 25.0
1～30％減 0 0.0 1 16.7 2 33.3 2 25.0
31～50％減 0 0.0 0 0.0 2 33.3 0 0.0
51～80％減 0 0.0 2 33.3 0 0.0 0 0.0
81～100％減 1 100.0 1 16.7 1 16.7 2 25.0
総計 1 100.0 6 100.0 6 100.0 8 100.0

件数 割合（％） 件数 割合（％） 件数 割合（％） 件数 割合（％）
増加 10 29.4 1 7.1 1 12.5 0 0.0
変わらない 8 23.5 4 28.6 0 0.0 2 100.0
1～30％減 9 26.5 6 42.9 2 25.0 0 0.0
31～50％減 5 14.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0
51～80％減 2 5.9 2 14.3 3 37.5 0 0.0
81～100％減 0 0.0 1 7.1 2 25.0 0 0.0
総計 34 100.0 14 100.0 8 100.0 2 100.0

増加・変わらない地域別割合
地域 件数 割合（％）

件数 割合（％） ①長岡地域 123 70.3
増加 69 16.6 ②中之島地域 3 1.7
変わらない 105 25.2 ③越路地域 9 5.1
1～30％減 107 25.7 ④三島地域 6 3.4
31～50％減 63 15.1 ⑥小国地域 2 1.1
51～80％減 45 10.8 ⑦和島地域 1 0.6
81～100％減 27 6.5 ⑧寺泊地域 4 2.3
総計 416 100.0 ⑨栃尾地域 18 10.3

⑩与板地域 5 2.9
⑪川口地域 1 0.6
⑫長岡市以外 3 1.7
総計 175 100.0

項番３
①長岡市内 ②中之島地域 ③越路地域 ④三島地域

⑪川口地域 ⑫長岡市以外

項番３
⑤山古志地域 ⑥小国地域 ⑦和島地域 ⑧寺泊地域

項番３
総計

項番３
⑨栃尾地域 ⑩与板地域
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４．先月（５月）の売上と昨年5月の売上を比べた際の状況を記載してください。売上が減少した場合には、減少率
も記載してください。

件数 割合（％） 件数 割合（％） 件数 割合（％） 件数 割合（％）
増加 21 7.0 1 9.1 1 5.3 0 0.0
変わらない 54 17.9 0 0.0 4 21.1 1 20.0
1～30％減 65 21.6 2 18.2 2 10.5 2 40.0
31～50％減 58 19.3 4 36.4 6 31.6 0 0.0
51～80％減 81 26.9 4 36.4 4 21.1 1 20.0
81～100％減 22 7.3 0 0.0 2 10.5 1 20.0
総計 301 100.0 11 100.0 19 100.0 5 100.0

件数 割合（％） 件数 割合（％） 件数 割合（％） 件数 割合（％）
増加 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
変わらない 0 0.0 0 0.0 1 16.7 1 11.1
1～30％減 0 0.0 1 16.7 0 0.0 3 33.3
31～50％減 0 0.0 2 33.3 1 16.7 1 11.1
51～80％減 0 0.0 2 33.3 3 50.0 1 11.1
81～100％減 2 100.0 1 16.7 1 16.7 3 33.3
総計 2 100.0 6 100.0 6 100.0 9 100.0

件数 割合（％） 件数 割合（％） 件数 割合（％） 件数 割合（％）
増加 3 9.4 1 7.1 0 0.0 0 0.0
変わらない 7 21.9 1 7.1 0 0.0 1 50.0
1～30％減 5 15.6 4 28.6 1 12.5 0 0.0
31～50％減 8 25.0 6 42.9 3 37.5 0 0.0
51～80％減 7 21.9 2 14.3 1 12.5 1 50.0
81～100％減 2 6.3 0 0.0 3 37.5 0 0.0
総計 32 100.0 14 100.0 8 100.0 2 100.0

増加・変わらない地域別割合
地域 件数 割合（％）

件数 割合（％） ①長岡地域 75 76.5
増加 27 6.5 ②中之島地域 1 1.0
変わらない 70 16.9 ③越路地域 5 5.1
1～30％減 85 20.5 ④三島地域 1 1.0
31～50％減 89 21.4 ⑦和島地域 1 1.0
51～80％減 107 25.8 ⑧寺泊地域 1 1.0
81～100％減 37 8.9 ⑨栃尾地域 10 10.2
総計 415 100.0 ⑩与板地域 2 2.0

⑫長岡市以外 2 2.0
総計 98 100.0

項番４
⑤山古志地域 ⑥小国地域 ⑦和島地域

項番４
①長岡市内 ②中之島地域

⑧寺泊地域

⑪川口地域 ⑫長岡市以外

③越路地域 ④三島地域

項番４
総計

項番４
⑨栃尾地域 ⑩与板地域
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５．国・県・市等の事業者向け支援制度について、すでに申請されたものや今後申請を検討しているものを選択してくださ
い。（複数回答可）

件数 割合（％） 件数 割合（％） 件数 割合（％） 件数 割合（％）
①【国】持続化給付金 201 37.3 8 34.8 10 32.3 2 40.0
②【国】雇用調整助成金 94 17.4 4 17.4 6 19.4 0 0.0
③【県】休業要請に係る協力金 48 8.9 2 8.7 1 3.2 0 0.0
④【市】長岡市事業継続緊急支援金 166 30.8 7 30.4 13 41.9 3 60.0
⑤【市】雇用調整助成金活用促進補助金 30 5.6 2 8.7 1 3.2 0 0.0
総計 539 100.0 23 100.0 31 100.0 5 100.0

件数 割合（％） 件数 割合（％） 件数 割合（％） 件数 割合（％）
①【国】持続化給付金 1 33.3 4 44.4 4 33.3 6 42.9
②【国】雇用調整助成金 0 0.0 1 11.1 1 8.3 1 7.1
③【県】休業要請に係る協力金 1 33.3 1 11.1 2 16.7 2 14.3
④【市】長岡市事業継続緊急支援金 1 33.3 2 22.2 4 33.3 5 35.7
⑤【市】雇用調整助成金活用促進補助金 0 0.0 1 11.1 1 8.3 0 0.0
総計 3 100.0 9 100.0 12 100.0 14 100.0

件数 割合（％） 件数 割合（％） 件数 割合（％） 件数 割合（％）
①【国】持続化給付金 26 40.0 11 39.3 6 40.0 4 33.3
②【国】雇用調整助成金 5 7.7 3 10.7 2 13.3 1 8.3
③【県】休業要請に係る協力金 9 13.8 2 7.1 1 6.7 2 16.7
④【市】長岡市事業継続緊急支援金 22 33.8 11 39.3 6 40.0 4 33.3
⑤【市】雇用調整助成金活用促進補助金 3 4.6 1 3.6 0 0.0 1 8.3
総計 65 100.0 28 100.0 15 100.0 12 100.0

件数 割合（％）
①【国】持続化給付金 283 37.4
②【国】雇用調整助成金 118 15.6
③【県】休業要請に係る協力金 71 9.4
④【市】長岡市事業継続緊急支援金 244 32.3
⑤【市】雇用調整助成金活用促進補助金 40 5.3
総計 756 100.0

項番5
総計

項番5
⑨栃尾地域 ⑩与板地域

⑧寺泊地域

⑪川口地域 ⑫長岡市以外

③越路地域 ④三島地域

項番5
⑤山古志地域 ⑥小国地域 ⑦和島地域

項番5
①長岡市内 ②中之島地域
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